

Datum: 03.04.2025



(slika je simbolična)

## Potopna črpalka WEDA S50N

Kategorija: [Serija WEDA S - umazana voda](#)

Zaloga: **Preverite dobavljivost!**

Šifra:

Redna cena z DDV: **9.661,67 €**

Redna cena brez DDV: **7.919,40 €**

### Kratek opis

Odprite vrhunsko učinkovitost z električnimi potopnimi črpalkami S50N znamke Atlas Copco, zasnovanimi za zahtevne odvodnjavanje. Te črpalke zagotavljajo izjemno zmogljivost, dolgotrajno zanesljivost in so idealne za široko paleto aplikacij, od gradbišč do poplavno ogroženih območij. Z naprednimi motorji, robustno konstrukcijo in energetsko učinkovitostjo črpalke S50N zmanjšujejo operativne stroške in downtime, hkrati pa nudijo visoko raven učinkovitosti pri črpanju. Ne glede na vaše potrebe po odvodnjavanju, so črpalke S50N znamke Atlas Copco zanesljiva rešitev, ki presega pričakovanja in zagotavlja vrhunske rezultate. Raziskujte našo ponudbo zdaj in izkoristite tehnologijo, ki postavlja nove standarde v industriji odvodnjavanja.

**Uporaba: voda, ki vsebuje blato, blato ali rahlo gnojevko, čiščenje rezervoarja, čiščenje jarkov in ribnikov ter rudarjenje**

Atlas Copco WEDA S50N: Močna Električna Potopna Črpalka za Vzdržljivo Delovanje

#### Uvod

Atlas Copco razširja svoj portfelj visokokakovostnih industrijskih rešitev z električno potopno črpalko WEDA S50N, ki je zasnovana za obravnavo težkih aplikacij črpanja. Z združenjem napredne tehnologije, izjemne moči in robustne konstrukcije, WEDA S50N zagotavlja učinkovito in zanesljivo delovanje v najzahtevnejših okoljih.

#### Ključne Značilnosti

##### Napredna Črpalna Moč

WEDA S50N je opremljena z močnim električnim motorjem, ki omogoča hitro in učinkovito odstranjevanje vode in drugih tekočin. S sposobnostjo črpanja tekočin z visoko vsebnostjo trdnih delcev, ta črpalka predstavlja idealno rešitev za gradbišča, rudnike in druge industrijske aplikacije.

##### Vzdržljivost za Težka Dela

Atlas Copco WEDA S50N je zasnovana za dolgotrajno uporabo tudi v najbolj zahtevnih pogojih. Njena trpežna konstrukcija in visoka odpornost proti obrabi in koroziji zagotavljata dolgo življenjsko dobo in minimalno vzdrževanje.

##### Prilagodljivost in Enostavnost Uporabe

Ta električna potopna črpalka ponuja izjemno prilagodljivost, saj je primerna za različne aplikacije črpanja. Njena kompaktna zasnova in enostavna namestitvev omogočata hitro postavitev in zagon, kar zmanjšuje čas priprave in povečuje produktivnost na delovišču.

##### Okolju Prijazno Delovanje

WEDA S50N odlikuje energetska učinkovitost in nizek vpliv na okolje. S svojim čistim električnim pogonom ta črpalka omogoča zmanjšanje emisij in hrupa, kar je še posebej koristno v občutljivih okoljih in zaprtih prostorih.

#### Zaključek

Atlas Copco WEDA S50N električna potopna črpalka predstavlja vrhunec v črpalni tehnologiji, ki združuje moč, vzdržljivost in učinkovitost za obravnavo najtežjih nalog. Zasnovana za profesionalno uporabo, ta črpalka zagotavlja zanesljivo delovanje in dolgotrajno uporabo, ne glede na aplikacijo. Izberite Atlas Copco WEDA S50N za svoje naslednje črpalno delo in doživite novo raven industrijske zmogljivosti in zanesljivosti.

### Tehnične Specifikacije

Teža	59 kg
Tip motorja	električni
Maksimalen pretok	1450 L/min
Maksimalna višina črpanja	23 m
Maksimalen premer trdnih delcev	50 mm
Priključek cevi	4(3)"
Višina	810 mm
Osnovna širina	450 mm
Max. moč	5,7 kW
Izkoristek	4,8 kW
Premer košare	350 mm

## Podatki za nakazilo

Pri plačilu na TRR št.: SI56 0400 0027 9392 921, odprt pri OTP banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG: 96/02298, pri temeljnem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 150.000,00€

---